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ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 21 (vinte e um) de 

março de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas e dez minutos, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana 

Fátima de Paula Magalhães;Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 

José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de 

Souza e Rogério Moreira Silva.Ausente da reunião o vereador Carlos Alberto Silva 

(Carlão). A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho). 

O vereador Joel de Carvalho solicitou a dispensa da leitura da ata, pois os vereadores já 

a receberamnos seus gabinetes, e como estão fazendo as mudanças no novo Regimento 

Interno da Câmara Municipal, então sugeriu que não fizesse mais a leitura das atas nas 

reuniões, pois elas são encaminhadas aos gabinetes dos vereadores antes da reunião e se 

houver interesse do vereador em fazer alguma mudança que faça na próxima reunião. O 

Presidente Thiago Malagoli disse que o Procurador e o Assessor Jurídico desta Casa 

encontram-se presentes na reunião, que com certeza eles colocarão essa solicitação do 

vereador Joel de Carvalho na próxima reunião do novo Regimento Interno. A solicitação 

do vereador Joel de Carvalho da dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Foi aprovada a Ata da 3ª Reunião Ordinária da primeira sessão legislativa. 

O vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz solicitou a inclusão na pauta de uma Moção 

de Repúdio a Reforma da Previdência do Governo Federal, e convidou os vereadores que 

têm interesse para assinara Moção de Repúdio junto com ele. A solicitação do vereador 

Alexandre Vitor foi aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências: Ofício 

nº 001/2017, de autoria do Superintendente do PROCON, Ricardo Antoni Rodrigues, 

agradecendo ao Presidente Thiago Malagoli o convite para participar da reunião no dia 

21 de março de 2017 e falar em Plenário sobre a criação do Fundo Municipal de Proteção 

ao Consumidor, porém, ele não estará presente, pois está em Belo Horizonte participando 
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do “I Curso de Capacitação para Órgãos Públicos e Entidades Civis do Sistema Estadual 

de Defesa do Consumidor (SEDC)” nos dias 21 e 22 de março de 2017; Requerimento, de 

autoria do Vice-Líder do Governo e Presidente da Comissão de Cultura, Deputado Bosco, 

requerendo nos termos do art. 103, III, “c”, do Regimento Interno, seja formulado voto de 

congratulações com a comunidade de Patrocínio – MG pelo 175º aniversário do 

município, celebrado em 07 de abril. O vereador Alaércio Rodrigues Luzia solicitou a 

inclusão na pauta de duas Indicações, que foram aprovadas por unanimidade dos 

presentes. A vereadora Marcilene Jacinto solicitou a inclusão na pauta de cinco 

Indicações, que foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias: 

Processo de Decreto Legislativo nº 02/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao 

Sr. Argemiro de Paula Monteiro, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho; Processo 

de Decreto Legislativo nº 03/2017 que Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Fábio 

Mozelli, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto Queiroz; Processo de Lei nº 14/2017 - 

(PL 13/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio para 

destinação de recursos sob forma de subvenção às entidades que menciona, de autoria 

dorefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 13/2017 - (PLC 11/2017) que 

Altera o art. 123, incisos I, II, III e IV e acrescenta § 6º ao mesmo artigo da Lei 

complementar 60/2009 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Patrocínio, 

suas Autarquias, Fundações e Câmara Municipal, de autoria do Prefeito Municipal. Na 

ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

por unanimidade de 11 votos, ausente do Plenário a vereadora Adriana de Paula, os 

processos: Processo de Lei nº 17/2013 que Denomina de Quadra de Esportes Kleber 

Guarda, o logradouro da Quadra do Carajás, de autoria da vereadora Marcilene J. 

Queiroz; Processo de Lei nº 96/2013 que Denomina de José Adriano da Silva o 

logradouro público, Praça do Carajás, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto. Na 

ORDEM DO DIA, foi aprovado em Regime de Urgência Especial, por unanimidade de 12 

votos, oProcesso de Lei nº 12/2017 que Declara de utilidade pública ao CAP – Clube 

Atlético Patrocinense, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza.O referido 
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projeto encontra-se com parecer da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania pela 

tramitação, e também com parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela 

tramitação. Foi aprovado 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 

12 votos, o Processo de Lei nº 13/2017 - (PL 08/2017) que Cria o Fundo Municipal de 

Proteção ao Consumidor e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. O 

referido projeto encontra-se com parecer da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania 

pela tramitação, e também com parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

pela tramitação. Foi aprovado em Regime de Urgência Especial, por unanimidade de 12 

votos, o Processo de Lei Complementar nº 12/2017 - (PLC 12/2017) que Altera o art. 157, 

caput, da lei complementar 60/2009 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município de 

Patrocínio, suas Autarquias, Fundações e Câmara Municipal, de autoria do Prefeito 

Municipal. O referido projeto encontra-se com pareceres da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela tramitação. O 

vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz esclareceu para todos que tinha uma proibição 

no estatuto que apenas professores, médicos e fiscais não podiam ser cedidos para ocupar 

outro cargo, que infelizmente ano passado teve um colega que foi penalizado com isso, que 

ele ganhou um processo eleitoral de uma comunidade escolar para ser diretor da rede 

estadual e não conseguiu essa liberação, sendo que é uma liberação que já acontece em 

todos os municípios, então para os professores que possuem dois cargos na rede municipal 

e na rede estadual é uma grande vitória. A vereadora Neuza Mendes parabenizou essa 

Administração por ter encaminhado para essa Casa esse projeto tão importante e que vai 

beneficiar muito o funcionário público, que em gestões passadas funcionário foi 

penalizado por não poder estar atuando no cargo de diretor de escola, uma vez que ele 

ocupava cargo no município e o município não podia ceder, que em curto tempo já 

normatizou para que um problema desse não venha ocorrer nessa Administração. Foi 

aprovado em Regime de Urgência Especial, por unanimidade de 12 votos, o Substitutivo 

ao Processo de Lei nº 11/2017 (PL 10/2017) que Autoriza o poder Executivo Municipal a 

conceder subvenções e firmar convênio com as entidades de representação da População 

Rural, em especial da Agricultura Familiar e Trabalhadores Rurais e dá outras 
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providências, de autoria do Prefeito Municipal. O referido projeto encontra-se com 

pareceres da Comissão de Finanças e Orçamentos e da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação pela tramitação. O vereador Joel de Carvalho disse que gostaria de esclarecer a 

todos que é notório que foi feito um corte nessas subvenções em relação ao ano de 2016, 

que todas as secretarias tiveram a incumbência de fazer um corte inicial de 30% para 

poderem iniciar seus trabalhos, que ele teve a oportunidade de participar da reunião do 

Conselho de Desenvolvimento Comunitário e discutir com eles, que inicialmente houve um 

corte no valor de 30%, mas eles sensibilizaram o Prefeito e esse corte caiu para 21%. 

Falou que ele não está ali para falar mal da administração anterior, muito pelo contrário, 

que ele só quer esclarecer o que aconteceu no ano de 2016 para que não aconteça nessa 

nova Administração, que em 2016 dos trinta e nove Conselhos Comunitários Rurais e 

Associações que estavam devidamente legalizadas a receber essa subvenção era no valor 

de vinte e oito mil durante o transcorrer do ano, só que a Prefeitura nos doze meses pagou 

apenas oito meses o valor dedezoito mil, então o corte da Administração anterior foi cerca 

de 40%.Disse que ele precisa do apoio de todos os vereadores para sensibilizar o Prefeito 

andar em dia com suas obrigações peranteesse projeto, que assim nenhum Conselho vai 

ficar com o nome negativado. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) agradeceu 

aos vereadores pela aprovação do projeto de lei que declara de utilidade pública ao CAP, 

que fizeram um planejamento de três anos com o time e hoje estão classificados para a 

próxima fase do campeonato, que é muito satisfatório ver o Estádio Júlio Aguiar cheio de 

torcedores. A vereadora Neuza Mendes parabenizou a iniciativa do vereador Valtinho, 

que ele pode ter a certeza que seu papel será cumprido, e parabenizou também o vereador 

Joel por sua dedicação com o trabalhador rural, que ela gostaria de esclarecer o que 

significa ser gestor e ser auxiliar, que gestores são as comunidades rurais que possuem 

um trator e que tem um tratorista que faz o trabalho para o pequeno produtor, que para os 

que possuem os tratores é repassado R$ 22.898,00 e para os auxiliares dos conselhos que 

ainda não possuem os tratores é repassado R$ 4.120,00, que ela tem certeza que essa 

subvenção será repassada em dia para que venha atender a tempo e a hora todos os 

trabalhadores rurais que necessitam desse atendimento. Na ORDEM DO DIA, foram 
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aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 12 votos, as 

INDICAÇÕES: Indicação nº 119, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a limpeza das Avenidas Brasil e 

Enéas Ferreira de Aguiar, bem como o trecho da Avenida Faria Pereira, a partir da 

rotatória do Posto de Gasolina Econômico até a Avenida Enéas Ferreira de Aguiar, 

compreendida entre os Bairros Nações e Serra Negra; Indicação nº 122, de autoria do 

vereador Paulo Roberto dos Santos, solicitando ao Secretário de Obras, Jorge Moreira 

Marra, a necessidade da limpeza ao redor do campo de futebol da Comunidade Tejuco; 

Indicação nº 123, de autoria do vereador Alaércio Rodrigues Luzia, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, para efetuar a reforma da quadra de esportes da 

Comunidade de Santo Antônio do Quebra Anzol. O vereador Alaércio Rodrigues 

Luziajustificou o voto dizendo que há uma necessidade muito grande dessa reforma, pois 

ele até foi procurado pelas crianças daquela comunidade que reclamaram que não tem 

como praticar esporte naquela quadra, que espera que o Prefeito e o Secretário de Obras 

possam atender essa sua indicação. Indicação nº 124, de autoria do vereador Alaércio 

Rodrigues Luzia, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que possa 

ser instalado um bebedouro d’água, que sejam feitos reparos nos ventiladores das salas de 

aulas, que possa realizar a troca de computadores da sala de computação, sendo que, 

todas essas demandas são do Projeto Guri. O vereador Alaércio Rodrigues Luzia 

justificou o voto dizendo que ele foi convidado para visitar o Projeto Guri e deparou com 

um excelentetrabalho prestado pelas servidoras, masele notou que pode ser feito algo a 

mais para melhorar as condições de trabalho com aquelas crianças, que lá não tem um 

bebedouro de água fria para as crianças, que as salas de aulas são baixas e não tem uma 

ventilação que proporcione um ambiente fresco, que dos vinte computadores apenas seis 

funcionam bem, que espera que o Prefeito possa dar uma atenção maior ao Projeto Guri. 

Indicação nº 125, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que destine uma área para construir um campo de 

futebol no bairro Olímpio Nunes; Indicação nº 126, de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que destine uma área 
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para construir uma sede própria para Renovação Carismática de Patrocínio; Indicação 

nº 127, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, que seja enviado a Câmara Municipal um Projeto de Lei que 

concede Direito Real de Uso, do terreno da Igreja Nossa Senhora do Rosário, situado na 

Rua Nonato Matias, nº 950, setor 21, quadra 21 e lote 0183, por 20 anos prorrogáveis por 

mais 20 anos para Paróquia Santa Terezinha; Indicação nº 128, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao 

Secretário de Esportes e Lazer, Ivanderlei Silva dos Santos, para que seja feita a reforma 

e uma cobertura na quadra do Projeto Guri; Indicação nº 129, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que o 

canil volte a fazer castrações em gatos e cachorros, para que todos tenham interesse. A 

vereadora Marcilene Jacinto disse que em relação a sua indicação que é a construção de 

um campo de futebol no bairro Olímpio Nunes, que é um bairro que tem muitas crianças, 

então eles têm a obrigação de buscar entretenimento e ocupação para elas com atividades 

esportivas. Falou que sobre a destinação de uma área para construir uma sede própria 

para Renovação Carismática de Patrocínio é muito importante, que a Renovação 

Carismática não realiza apenas a evangelização, mas também um trabalho social muito 

importante. Disse que hoje para poder fazer uma reforma na Igreja do Rosário tem que 

ser regulamentada, que eles precisam aumentar a Igreja para acolher melhor as pessoas. 

Parabenizou o vereador Alaércio Rodrigues que também fez uma indicação ao Projeto 

Guri, que é um dos únicos projetos que o Município possui e que acolhe crianças de 6 a 15 

anos, que lá é realizado um excelente trabalho, que eles possam conseguir a cobertura da 

quadra e outros equipamentos para o Projeto Guri, dando uma qualidade de trabalho aos 

servidores e uma comodidade para as crianças. Disse que em relação às castrações em 

gatos e cachorros irá diminuir esses animais abandonados pelas ruas, e diminuindo 

também a demanda no próprio canil. O Presidente Thiago Malagoli disse que 

acompanhando as redes sociais ele viu no Instagram do Deputado Noraldino Júnior que 

ele conseguiu receber um castra móvel para cidade de Uberlândia, que ele sabe da 

dificuldade de conseguir as coisas, mas ele até enviou um ofício ao Deputado perguntando 
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que de forma Patrocínio poderia receber esse castra móvel, que agora está aguardando 

resposta. O vereador Rogério Moreira Silva disse que gostaria de assinar a indicação da 

vereadora Marcilene, que é a construção do campo de futebol no bairro Olímpio Nunes, 

que ele está fazendo um levantamento na área também para fazer a ligação com outros 

bairros, porque lá ficou bem movimentado com a chegada do Mart Minas, que as pessoas 

estão reclamando muito do transtorno causado pelo fluxo de veículos. O vereador 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho) disse que gostaria de assinar a indicação da 

vereadora Marcilene em relação à Igreja do Rosário, que há muitos anos a Paróquia tem 

um sonho de ter um local específico para a construção da Igreja ou a reforma dela. Foi 

aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 12 de votos, a Moção 

de Aplausos nº 04/2017, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho, ao Senhor 

Argemiro de Paula Monteiro, pelos 30 anos de relevantes serviços prestados à nossa 

cidade. Foi aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 12 de 

votos, a Moção de Repudio nº 05/2017, de autoria do vereador Alexandre Vitor Castro da 

Cruz, ao Ministério da Previdência em razão da PEC 287, mero teatro que se tenta 

representar diante da opinião pública e que apenas repete outros capítulos de um dos 

maiores problemas brasileiros: a Previdência Social. A vereadora Neuza Mendes 

parabenizou o vereador Alexandre pela iniciativa dessa matéria de repúdio contra a PEC, 

que vai fazer uma mudança drástica e vai prejudicar todos os cidadãos, que eles não 

podem deixar isso passar em branco e têm que batalhar em cima disso, porque senão 

ninguém vai conseguir aposentar por idade. Parabenizou também a vereadora Marcilene 

e o vereador Alaércio pela grande preocupação com o Projeto Guri, que é um projeto 

maravilhoso, que se tivessem mais projetos nesse sentido com certeza os índices de 

criminalidade no futuro iriam diminuir muito. O vereador Joel de Carvalho parabenizou o 

vereador Alexandre pela iniciativa de fazer essa Moção de Repúdio à Previdência Social, 

que semana passada teve a oportunidade de encaminhar uma comissão de cinquenta 

trabalhadores rurais de Patrocínio até Uberaba, onde foi feita uma manifestação com os 

Sindicatos dos Trabalhadores Rurais em relação àreforma da previdência social, que 

precisam unir todas as classes, porque ali não é só trabalhador rural que está sendo 
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prejudicado, e sim todas as classes. O Presidente Thiago Malagoli disse que é uma revolta 

não apenas em Patrocínio, mas sim uma revolta geral no Brasil, então tanto as 

autoridades quanto os cidadãos têm que mobilizar em relação a isso. Falouque gostaria 

de dizer que na última reunião ele cometeu um equívoco deixando de falar o nome da 

Diretora Administrativa dessa Casa, que é a Cristiane, que ela foi muito importante 

também para criação do site da Câmara Municipal. NO GRANDE EXPEDIENTE, o 

vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz, fez uso da palavra dizendo que hoje ele ficou 

muito admirado com a postura de todos os vereadores em relação à sua Moção de 

Repúdio à reforma da previdência social, pois essa é uma luta de todas as classes, então 

todos precisam vestir essa camisa, que eles precisam dessa manifestação a nível local 

para atingir o regional e federal, e pediu a todos os vereadores para avaliar melhor os 

Deputados Federais e procurar saber o que eles realmente estão fazendo e qual seria a 

postura deles em relação à reforma da previdência, porque não dá para apoiar um 

Deputado Federal que é a favor dessa reforma da previdência. Falou que outro assunto 

que ele gostaria de falar é em relação ao dia 21 de março, que é o Dia Internacional da 

Síndrome de Down, que é um dia que eles têm que elevar os pensamentos para o tema 

inclusão, que a inclusão é muito dita no papel, mas na prática eles têm muito que 

aprender, que precisam lutar para que essas crianças tenham a possibilidade de 

frequentar uma escola regular, e que sejam respeitadas como alunos regulares e que têm 

referências de professores e colegas. Disse que para finalizar hoje ele protocolou nessa 

Casa um Projeto de Lei solicitando aos vereadores e ao Prefeito para sensibilizarem com 

essa causa, que já têm alguns municípios de Minas Gerais que instituiu o dia 20 de 

novembro como o dia da Consciência Negra, que ele sabe que vai ser um projeto 

polêmico, mas essa sensibilização é em torno da dívida que eles têm com essas pessoas, 

que são seres humanos iguais a todos, e que durante muitos séculos foram tratados como 

se não fosse gente, então a palavra de ordem é respeito, e pela educação conseguem sim 

começar a colocar esse respeito em evidência para que todas as classes possam estar 

unidas sem a vaidade e dando exemplo de unidade. A vereadora Marcilene Jacinto disse 

que semana passada encaminhou uma indicação pedindo ao Prefeito que encaminhasse o 
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projeto referente à subvenção das entidades, que ao receber o projeto deparou com 

valores muito menores do que era no passado, que ela sabe da falta de repasse na gestão 

passadapara as entidades, mas o Prefeito deixou bem claro que as entidades vão receber 

regularmente toda a sua subvenção, mas ela não sabia desses valores que foram 

encaminhados, que ela vai conversar com o Prefeito, pois foi um compromisso que ela fez 

com as entidades, que todas as entidades prestam um trabalho voluntário e que se 

realmente forem esses valores que serão repassados as entidades vão fechar as portas, 

queirá em busca do que realmente pode ser feito e que o Prefeito tem que rever essas 

condições, porque através disso não é feito economia, e pediu ajuda a todos os vereadores 

para acompanhá-la nessa solicitação. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) 

disse que com relação a esse repasse das subvenções às entidades, que entra Prefeito, e 

sai Prefeito, e o problema não é resolvido, que a responsabilidade hoje dessa cobrança 

junto ao Prefeito é de todos os vereadores. O vereador Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita) disse que realmente essa subvenção é muito pouca, que as entidades de 

dependentes químicos têm uma subvenção na faixa de R$ 20.000,00, que dá R$ 1.700,00 

mensais, que ele acha essa quantia muito pouco para sustentar uma entidade, que essas 

entidades são filantrópicas e quem toma conta não recebe nada por isso, e ainda tem que 

correr atrás de doações o dia inteiro, que é uma vergonha o Governo passado ter ficado 

quatro meses sem repassar esse dinheiro. O vereador Joel de Carvalho disse que ele é 

solidário nessa jornada para sensibilizar o Poder Executivo, que não querem que 

aconteça igual aconteceu com as comunidades rurais na gestão passada, onde era para 

pagar um valor de quase R$ 500.000,00 e a Prefeitura no final pagou apenas R$ 

280.000,00, que eles querem votar o projeto nessa Casa, mas também querem exigir que 

seja cumprido, que essas entidades sociais hoje estão passando necessidade por causa 

desse valor que não foi pago, que ainda não fecharam as portas, porque essas entidades 

possuem diretores leais e responsáveis na causa que eles abraçaram. O vereador Rogério 

Moreira Silva disse que todos podem contar com o apoio dele, que ele é um exemplo vivo 

dessas entidades, que ele participou do Lar da Criança dos seus cinco aos seis anos de 

idade, que ele foi procurado pelo Lar da Criança que se encontra com muita dificuldade 
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financeira. O Presidente Thiago Malagoli disse que todo mundo sabe que o Prefeito tem 

um grande coração, que com certeza ele gostaria de aumentar a subvenção das entidades 

até em 40% a mais, que ele acredita que vão chegar a um denominador comum, mas eles 

não podem colocar o Prefeito contra a parede, porque infelizmente o Município se 

encontra em um estado financeiramente deplorável. Falou que ele que já foi um 

dependente químico e sabe do trabalho e a dificuldade de manter uma entidade dessa, 

principalmente de tratamento aberto, que tudo depende do amor e da dedicação do 

trabalho nessas entidades, mas a Administração está tentando pagar em dia, que não 

adianta eles estipularem um valor e não conseguir pagar. Disse que os vereadores têm o 

apoio dele em conversar com o Prefeito para ver as possibilidades, mas infelizmente a 

situação da Administração não está das melhores, que esse ano vai ser mais apertado, mas 

acredita que nos próximos anos poderão contemplar a mais essas entidades. A vereadora 

Neuza Mendes disse que eles vão reunir com o Prefeito, mas ela gostaria de fazer uns 

esclarecimentos, que o Município está sacrificado, porque estão tentando quitar 

compromissos anteriores que não foram quitados, que precisam ter um entendimento e 

chegar a um denominador comum que o compromisso do Prefeito é em pagare cumprir, 

que não adianta colocar no papel um valor que seria o justo e não dar conta de cumprir, 

que todos têm que entender que o momento é crítico. A vereadora Marcilene Jacinto disse 

que ela sabe o carinho que o Prefeito tem pela cidade e por essas entidades, que ela confia 

no trabalho que está sendo feito, mas ela estáapenas sugerindo que seja reavaliado esse 

projeto, que agora eles não podem fechar os olhos em relação ao trabalho realizado pelas 

entidades, que ela não sabe qual foi o critério usado em relação a esses valores, por isso 

ela agendou com o Prefeito, e acredita que ele diante das possibilidades e das condições 

que podem ser feitas ele vai atender. O vereador Alexandre Vitor Castro Cruz sugeriu que 

o Presidente Thiago convidasse o Secretário para vir até essa Casa para mostrar em 

números, porque tal valor está para tal lugar, pois se os critérios forem explícitos eles 

terão maior facilidade para entender e falar sobre o assunto. O vereador Florisvaldo José 

de Souza (Valtinho) disse que com certeza essa visita do Secretário nessa Casa será muito 

importante até para debaterem o número de funcionários públicos existentes nessas 
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entidades.A vereadora Marcilene Jacinto disse que só para esclarecer que não existe 

nenhum servidor do município cedido para essas instituições filantrópicas. O vereador 

José de Arimatéia Neves falou que infelizmente não existe critério para esse repasse, 

porque tem entidades que trabalham mais e ganham menos, que a história sempre se 

repete que quando entra um novo governo não querem pagar o que ficou para trás, mas as 

entidades continuam funcionando e quem deve a elas não é o Prefeito, e sim o Município, 

e quem estiver na atual gestão tem que assumir esse compromisso, independente se é ou 

não dívida de outro governo. O vereador Alexandre Vitor Castro Cruz falou que só para 

contribuir também que existe já há uns três anos e foi mantida a cessão de dois 

professores da Secretaria de Educação para Casa da Menina, que isso então poderia se 

estender também para outras entidades que trabalham com crianças, e também é bom 

observar que tem nessa tabela uma subvenção que é para Obras Sociais São José, e além 

dessa subvenção tem a do FUNDEB, que é obrigatória e é pelo número de alunos que eles 

atendem da educação infantil.O Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta 

reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 21 (vinte e um) de 

marçode 2017.                      Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


